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Koncem maja se spominjamo tragične usode tisočev slovenskih, protiko 
munistov, ki so hili leta 1945 izročeni od angleških, okupacijskih ohla= 
sti komunističnemu režimu v Jugoslaviji. Vsi, s par redkimi izjemami,so 
doživeli isto usodo: smrt s strelom v tilnik. Njihova trupla trohne da= 
hes v hrastniških ali kočevskih gozdovih.

Kot je bilo pred štirimi leti ob njihovi prisilni repatriaciji slo= 
vehsko javno mnenje v večini proti njim, tako danes ti mučenci pridobi= 
vajo slavo narodnih junakov, ki so za svoja načela in za zmago Svobode 
had Nasiljem žrtvovali svoja življenja. Svetovno mnenje, ki jih je pred 
štirimi leti obtoževalo, danes z najbolj širokopoteznimi ukrepi ustvar= 
ja protikomunistični tabor. Razvoj je pri vsem tem pač hotel, da je ma= 

narod, ki je med prvimi na svoji koži preizkusil blagoslov rdečegara 
ja, moral žrtvovati tisoče svojih sinov, da bi tudi radi teh žrtev svet 
^ogel spoznati komunizem.

Bilo bi enostransko za ta zločin obtoževati samo zaveznike, ki so 
jih v vsej vojni politiki vodili pač v prvi vrsti primarni interesi, ka 
terim so žrtvovali sekundarne. Krivda leži vsekakor tudi na nas, ki pre 
ko svojih vlad v tujini nismo znali pravočasno zaveznikom dovolj dokaza 

nujnost, da je bilo treba biti pri nas doma najprej protikomunist in 
hato šele kaj drugega; tako je pač prišlo do odločitve zaveznikov leta 
1944 o bodoči usodi protikomunistov, če pridejo v zavezniške roke. Na = 
8protno so še kasneje bile storjene napake, da so bili ti protikomunist1' 

svojem prihodu pred"zaveznike predstavljeni kot - nemške pomožne tru

Poklonimo se ob tej tragični obletnici spominu padlih mučencev. Naj 
he bodo ti žalostni dnevi za slovenske protikomunistične emigrante 1 e 
Prilika, ko se bomo padlih s praznimi frazami spominjali in ves svet ob 
toževali.

Molimo zanje - in sami se odločimo, da prenehamo z dostojanstvenim 
Molčanjem pred svetom, z dosedanjo neodločno protikomunistično politika 
dvignimo svoj glas, z delom in jasnimi, prečiščenimi in nesebičnimi po= 
Sledi izpričajmo svoj protikomunizem, ki mora biti odraz krščanske eti= 
ke in morale ter resničnega svobodoljublja v vsakem pogledu. Samo s po= 
Štenim in jasnim delom moremo interese slovenskega naroda vključiti v 
Protikomunistično politiko svetovne demokracije. Bili smo med prvimi 
antikomunisti sveta, imamo ogromni moralni in krvni kapital - narod in 
zgodovina nas bosta obtožila in obsodila, če v tem odločilnem času nebo 

svetu znali tega kapitala pravilno vložiti in uporabiti. J.I.
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Slovenski pesniki in pisatelji, slovenski socialni delavci, politiM 
duhovniki, vojaki, so često uporabljali besedo; Domovina. Opevali so ja 
opisovali so jo, jo gradili in se borili zanjo - za Domovino.

Naj jo tokrat uporabim še jaz - slovenski rudar.
Domovina ne bo nikdar pozabila žrtve slovenske mladine, izročene sai 

ti in pokolju koncem maja 1945 s Koroške.
Naj težrtve mi - rudarji, tovarniški delavci, poljedeljski delavci) 

kuhinjske pomočnice, vratarji -, naj te žrtve mi - slovenski obrtniki i 
kmetje in izobraženci, saj to smo, - ne pozabimo.

Naj je ne pozabimo in glejmo nanjo v oni pravi, iskreni, resnični 1

G.Churchill je ob času koroške predaje tako dobro poznal komunizem, 
kot ga pozna danes in kot ga je poznal 27.marca 1941., ko je dejal:"Ju- 
goslavija je našla rano danes svojo dušo. Z revolucijo so bili odstra = 
njeni ministri, ki so predvčerajšnjim podpisali pakt z Osjo!" Kako to = 
rej so mogli Angloamerikanci izvršiti to predajo, ko danes.isti g.Chiirs 
chill opozarja svet pred komunistično nevarnostjo, ki je večja, kot je 
bila nacistična, kot pravijo zapadni politiki.

Koroško žrtev so Anglo-amerikanci smatrali za eno izmed sredstev za 
dosego nekega cilja. Za dosego kakega drugega anglo-amerikanskega name= 
na, so naši politiki nezavestno povzročevali s svojim delovanjem druge 
tisoče in tisoče slovenskih žrtev!

V zadoščenje koroškim žrtvam pribijamo danes in enkrat za vselej res= 
nioo o slovenski mladini, ki je padla v borbi, ki je bila pomorjena z

Mož, oče, fant se je postavil v bran, ko je komunizem začel s svqp-ffl 
razdiralnim delom. Sel je v boj z namenom braniti dom, gozd, njive i n 
travnike, šel je v boj z namenom braniti svojo vero, svojo svobodo - ne 
svobodo iz časopisov, pač pa svojo svobodo, svoj način življenja. To so 
prvine, ki so Slovence napotile v boj, tudi v izgnanstvo, in samo to!

Topot je namen opravičeval sredstvo, kot se je to zgodilo v zgodovi 
ni človeštva že tisoč in tisočkrat prej.

Ob istem času, ko je Slovenec prežet z mislijo braniti svoj dom,svo 
jo vero, svojo svobodo, svoje življenje, a trdno verujoč v zmago Resni= 
ce, toleriral ob sebi Nemca, ki je upravičeval rno izmed mnogih sredstev 
- Slovenca z namenom vzpostavil vlado Herrenvolka nad slovanskimi sužnji 
v Evropi in narodi v svetu, je Anglo-amerikanec toleriral ob sebi nede= 
mokrata, terorista komunista z namenom najprej zagotoviti sebi svetov= 
na tržišča in še demokratično urediti Evropo in svet.

Postavimo na tehtnico naš cilj ali namen, postavimo angloamerikan = 
skega, postavimo komunističnega ali nacističnega. Kateri je upravičen?

In ako pride do prihodnjega obračunavanja v svetu, se bomo mi bori= 
li za idejo, saj materialne dobrine, smo že izgubili, dočim bodo ostali 
zapadni narodi branili najprej tržišča in imperije in oblast. Zgodilo pa 
se bo ob tej priliki zopet, da bo namen opravičeval sredstvo. Samo na 
španskega Franca se spomnimo - ako...

Pred svetom torej moramo glasno izpovedati, koroškim žrtvam v zado= 
ščenje, da je zločin obtoževati slovensko ilegalno in legalno antikomu= 
nistično gibanje. Kdor je padel braneč tako visoke ideale, kot so svobo 
da, vera, družina, kultura, razvoj, ob času ko je ostali svet hranü ma= 
terialne dobrine in svojo oblast - zasluži danes in vedno priznanje vseh 
in vsakogar!

Kdor pa je izkoriščal to borbo v osebne, ozke, zločinske, v stran =

či!

izdajo.
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karske namene - kar se je dogajalo in v veliki meri doprineslo k žrtvam 
v borbah, v koncentracijskih taboriščih in končno tudi k koroški žrtvi - 
de danes prepuščen naši prosti presoji, našemu zrelemu spoznanju in svo= 
hodnemu izražanju dobljenih zaključkov v skladu s katerimi usmerjamo na=: 
šo pot - v zadoščenje žrtvam, Koroški žrtvi. Andrej Drobnič

---000000----

Spoštovani gospod urednik!
Iskrena Vam hvala za pismo, pošiljko "KT" in drugih slovenskih publi 

kacij ter za dva izvoda "Matjaža". Za poslednje sem Vam še prav posebno 
' hvaležen. Listič mi namreč zelo ugaja, saj po tehtnosti svojih ugotovi = 
■tev, jasnosti stališča, vobče politične zrelosti in odličnem slogu preka 
ša vso medvojno ilegalno časopisje. Koristno bi hilo spoznati Angleže z 
hekaterimi ugotovitvami "Matjaža" in dolžnost nas vseh je, da na tem de= 
lujemo. Žal v tem pogledu Angleži trdovratno goje utvare in človek mora 
hiti jako previden, ko jim dokazuje, da Tito ne more biti nikdar njihov 
Prijatelj, da tu nimajo opravka zgolj s hladno računajočimi trgovci nji= 
hovega tipa, da vsa idejna zgradba partizanske Jugoslavije temelji na 
"bratstvu s Sovjetsko Zvezo", da je vprav strah pred vsemogočno in zmago 
vito SZ oni psihološki vzrok, da so se naši malomeščani v tako tragično 
velikem številu navdušili za OP, da se Titova opora v ljudstvu sedaj orne 
jhje na razmeroma maloštevilno, a dobro povezano Partijo, katere člani so 
v srcu domala vsi oboževalci Stalina in da po drugi strani ogromna veči= 
ha ljudstva zgolj čaka na to, da bodo oni, zapadni zavezniki, odobrili in 
učinkovito podprli protikomunistično gibanje in da iz teh razlogov Tito 
hi in ne more nikdar postati "heroj jugoslovanskega naroda".

Vprašanje alternative je odločilne važnosti in veseli me, ko čitam v 
Vseh naših begunskih publikacijah o nujni potrebi aktivizacije protiti = 
bovškega pokreta. Vendar je prav tako res, da bi tak pokret mogel roditi 
sad le ob vsporedni podpori zapadnih sil. Pri tem pa ne smemo pozabiti , 
da imajo Angleži bridke izkušnje z vsemi onimi, ki so dosedaj poskušali 
uveljaviti v Jugoslaviji nekomunističen režim. "Glejte, Titu je vendar 
Uspelo rešiti narodnostno vprašanje in vzdržati red in to je za nas zelo 
Važno, ker nam je trdna Jugoslavija potrebna", so mi dejali marsikateri 
Abgleži. Poglejmo kako dejansko stoje stvari. V mnogoštevilnih razgovo = 
rih s predstavniki srbskega elementa v emigraciji sem ugotovil dve smeri 
v odnosu do jugoslovanslcega vprašanja. Oni, ki gledajo Jugoslavijo s pri 
baznimi očmi, vidijo v njej uresničitev nekakšnega ideala, pri čemer ope 
hirajo s pojmom neke imaginarne etnične enote. Ob razčlenitvi tega psiho 
loškega nastrojenja se pa odkrije, da imajo v mislih le razširitev srb = 
8kih idealov na širše področje. Druga smer, ki ima očividno mnogo privr= 
Žencev med ameriškimi Srbi, pa zavrača Jugoslavijo in teži za osamosvoji 
tvijo Srbije. Ta struja izgleda na prvi pogled jako realistična, zlasti 
uko upoštevamo, da njeni pristaši priznavajo potrebo ožjega sodelovanja 
2 ostalimi južno-slovanskimi narodi. Na žalost njihova nadaljna izvaja = 
hja pokažejo, da so docela nepopustljivi in silno domišljavi. Njihove so 
Bosna, Hercegovina, Dalmacija, saj oni, da so "najmočnejši".

Ko smo se upoznali s stremljenji srbskega dela jugoslovanske emigra= 
cije, bomo lažje razumeli docela odklonilno stališče Hrvatov. Seveda ima 
foo tudi tu opraviti z velikim številom neozdravljivih fašistov in histe= 
hičnih moralnih izkoreninjencev.

Položaj Slovencev ob teh navidez nepremagljivih nasprotstvih ni zavi 
Uanja vreden. Saj mi želimo, da bi bila Jugoslavija močna država in zgra 
jena na temelju ljudske volje. To želimo zato, ker smo prepričani, da bodo
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v takšni Jugoslaviji naši politični in gospodarski interesi najbolje jsa= 
ščiteni. A prav gotovo ne zato ker bi nas k temu sililo dejstvo, da "kri 
ni voda" in slične krilatice. Pozabiti ne smemo, da so naši predstavniki 
1.1918 povsem prostovoljno in na enakopravni podlagi z drugimi predstav= 
niki jugoslovanskih narodov ustvarili novo_ državo in da so to storili v pre 
pričanju, da bo tako najboljše za interese slovenskega naroda. Čisto ja= 
sno je, da bi ob drugačnih zunanjepolitičnih okoliščinah naši predstavni 
ki ravnali drugače. Vsled tega je predvsem važno, da se zavedamo samobit 
nosti interesov svojega naroda in se s tem pripravimo na vse poteze, ki 
nam jih položaj utegne narekovati. Tesno v zvezi s tem je pa nujna potre 
ba enotnega nastopanja v okviru obče strpnosti. Vsebinsko naj podčrtam 
zvestobo Katoliški Cerkvi, ki ni samo mogočen mednarodni faktor, temveč 
je tudi na njenem nauku zrasla velika večina pozitivnih lastnosti sloven 
skega značaja. V pogledu načina akcije smatram pa, da ni ničesar bolj kvar 
nega kot neutemeljeno obsojanje ljudi, ki so Slovence zastopali tu med 
vojno in katere mnogi odločujoči činitelji na zapadu še danes priznavajo 
za naše predstavnike. Vem namreč, da je te ljudi na odgovornih položa = 
jih v onih usodepolnih dneh vodila zgolj globoka in iskrena želja kori = 
stiti svojemu narodu. Ako so okoliščine hotele, da danes izgleda njihov
napor neuspešen, ne smemo pozabiti, da so pri tem vendar pridobili drago
cene izkušnje in nesporen ugled pri marsikaterih iztreznjenih zapadnih dr 
žavnikih. Nesmiselno bi bilo zato odklanjati jih. Prepričan sem, da je 
za nas "mlade" predvsem koristno, da s svojimi dejanji in izjavami doka= 
žemo, da smo vredni zaupanja naših vodilnih mož in da z nepremišljenimi 
opazkami ne onemogočujemo takšnega zaupanja. Ko bo ustvarjeno medsebojno 
zaupanje, bodo nedvomno tudi mlajši elementi imeli priliko oplajati po = 
kret z novimi, naprednimi idejami. Boris Grčar

•0000000-
PODPISEMO

V"Demokraciji" z dne 29.aprila smo brali med vestmi s Koroškega: 
"Upajmo, da je najnovejša doba pokazala tako Korošcem kot ostalim Slo 

vencem, da je nekaj drugega "klerikalno" in "liberalno" kot pa katoliško. 
Slovenci smo imeli vse čase preveč "klerikalnega", premalo pa katoliške= 
ga."

Tako je!
---- 00000000-----

Cenjeni gospod urednik!
G,N.P. se v 17.st.KT očividno ni zmotil samo glede velikosti akra,am 

pak tudi glede obsega podržavljenja, ki ga izvaja angleška laburistična 
vlada. Podržavijenje zemlje utegne priti v volilni program naslednjega le 
ta, do danes pa še niso razlastili veleposestnikov. Vlada pritisne "voj= 
vode od" različnih krajev le z davkom na dediščine, ki je za milijonske 
zneske 75/°. Tako smo pred kratkim brali, da bodo dediči lorda Por trna na mo 
rali plačati £ 3,369.000 davka za zapuščino, ki znaša £ 4,493.000.- Š.T.

Pripomba uredništva: Resnici na ljubo pripominjamo, da zaključkov,na 
vedenih v pismu g.N.P. ni napravil pisec pisma, marveč Daily Expresstkar 
je v pismu na-^edeno.

---- 0000000-----
G.urednik!
Le kje urednik rubrike "V 14 dneh" pobere večino teh čudovitih vesti? 

Radoveden sem tudi, kakšna misel ga vodi, ko jih izbira. Ali^Šorda zbira 
telj redkih posebnosti? S spoštovanjem - J.G.

Odgovor: Vesti so povzete po BBC, Timesu in biltenu Ameriške informa 
tivne službe. Ali bi mogel g.J.G.podati nekaj dokazov za svojo trditev?
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''/7M V //hrosiii
. , ,. . stati vsiizbrali raje svobodo v

LONDON.- V Londonu se je tega leta osnova
lo ''Dobrodelno društvo svobodnih državlja
nov Jugoslavije” s ciljem pomagati emigra
ciji iz pretekle vojne v materialnemjn mo
ralnem pogledu. Člani društva morejo po =

državljani Jugoslavije, ki s o.si. izgnanstvu kot pa da bi se pn =
__ . družili totalitarnim režimom, neglede na njih politično mi

šljenje, etnično poreklo ali versko pripadnost.- Društvo je pri
"S znano na podlagi^zakona nazvanega "War Charities Act” in oprošče=

110 plačevanja davkov. Člani u£hve nimajo pravice do podpore, medtemko jo
b°do lahko uživali vsi člani, ki so resnično potrebni - v skladu z viši=
110 nabranih sredstev. Društvo bo . sodelovalo tudi z drugimi istovrstnimi
organizacijami. Upravo sestavljajo sledeči gospodje:

D.M.Hristič, Vane Ivanovič, dr.Alojzij Kuhar, dr.N.Mirosevič-Sorgo ,
Nikola Pašič in dr. Zivadinovič .

Uprava je odgovorna skupščini Društva. Za pravila in ostala pojasni= 
se je treba obrniti na tajnika Dobrotvornog udruženja slobodnih gradja 

^ Jugoslavije, Stone House, Bishopsgate, London, E.C.2.
OBJAVA.- Spoštovani gospod urednik!- V imenu članstva Slovenske Pravde v 
^gliji Vas prosim, g.urednik, da objavite tole kratko pismo v Vašem li=8 tu.

Večkrat slišimo tu .ali tam razne pripombe na račun našega pokreta,pri 
Pombe, ki nikakor niso nam naklonjene in prijazne. Celo obsodbe so včasih, 
^ugič nas spet kdo smatra za nekaj, kar nismo. Kakor ni to prijetno, ven 
Jar skušamo vsaj deloma razumeti take govorice, smatrajoč, da je vzrck v ne 
Poznanju našega pokreta in dela ter nas samih.

Naše stališče, na katerem bomo vztrajali, je, da vsakemu Slovencu pri 
2navamo njegovo svobodno mišljenje in presojo kot tudi delo v javnem slo= 
venskem življenju. Nihče, ki drugače misli kot mi, ni naš nasprotnik, ra= 
2eu, če sam hoče to biti.- Na drugi strani pa prav tako zahtevamo iste 
Pravice zase in si jih ne pustimo kratiti,- Smatramo za osnovno potrebo , 

se Slovenci v Angliji - kot sploh povsod - odkrito med seboj pogovori= 
010» si v obraz priznamo razlike svojih mišljenj. Le na ta način se bomo 
^ogli med seboj spoznati, razumeti in najti najboljšo pot za ustvaritev 
dobrega slovenskega sožitja in sodelovanja zlasti na socialnem in kultur= 
bem polju kot Slovenci, kar smo vsi predvsem in najprej in kot taki dolžni. 
Mojemu narodu pomagati, zlasti še, ko je na nas ležeče, kako bomo narod 
Predstavili tujini.

Morda bi želel na to pismo kdo odgovoriti - tako ali tako - ali stopi 
v osebni stik zaradi razgovora. Prosil bi Vas, g.urednik, da posreduje 
in če sprejmete kakšno tozadevno pismo, da ga dostavite meni, ali pa m j 

se uporabi stalni naslov: SLOVENSKA PRAVDA /d/, RICKINGHALL, Nr.Diss.,Nor
S slovenskim pozdravom!- Mirko Gornik, delegat SP za

Vel.Britanijo.
PONTYPRIDD.- 14.maja je bil pokopan na pokopališču v Pontypriddu Hrvat 
Ivan Bakarič, ki se je tri dni preje smrtno ponesrečil v tamkajšnjem rud= 
friku. Bil je zelo mlad /22 let/. Sv.maša za njim je bila danes 15.maja v 
tamkajšnjem hostelu.
LONDON.- Pred nedavnim je imel na londonski univerzi predavanje znameniti 
ameriški geograf prof.G.B.Cressy o "Podlagi sovjetske moči”.- Predavatelj 
Jobro pozna Rusijo, saj jo je trikrat prepotoval, se udeležil več razisko 
valnih ekspedicij med vojno in je bil tudi po vojni ameriški predstavnik 
P^i raznih moskovskih geografskih konferencah.

G.B.Cressy je povedal, da ima SZ nedvomno velike možnosti, a seveda še 
2daleč ne takih kot USA. Karkoli bi Rusi pokrenili na polju gospodarskega
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dviga svoje država, nikdar ne "bodo mogli doseöi blagostanja, ki ga uživa 
USA. Vzrok leži v naravni pogojenosti sovjetskega ozemlja. Od oemih mili 
jonov kvadratnih milj je zgolj 600.000 primernih za obdelovanje. Rusija 
ima veliko rudniško bogastvo, a zopet zaostaja za USA, zlasti po kvalite 
ti.. Tako je na primer baker slabe kakovosti /1,5'^ - v USA pa 5 do 6^/in 
njegovo izkoriščanje sploh ni gospodarsko. Predavatelj je nato na zemlje 
vid sovjetske države začrtal trikotnik, ki se je raztezal približno od Le 
ningrada do Črnega morja in v ostrem kotu do jugovzhodnega dela Sovjetšte 
Zveze. Tu leži, je dajal predavatelj, moč Sovjetske Zveze. Tu se nahaja 
večina vseh rudniških bogastev in domala vsa plodna zemlja. Pri tem se ja 
sno pokaže, da težišče leži na evropski strani in predavatelj je povda = 
ril, da bo vsled tega sovjetska politika vedno polagala prvenstveno važ= 
nost na zapad, kajti vzhodna stran, Azija, pomeni za SZ le "zadnja vrata".

Optimistična izvajanja živahnega Američana so žela toplo odobravanje 
posluša'lstva. A ko je ob koncu neka stara angleška dama vprašala ali in 
kje imajo Rusi ono "strašno stvar, iz katere se izdelujejo atomske bombe", 
je predavatelj diskretno odvrnil; "I do not know!". B.G.
IZ UPRAVE LISTA,- S to številko zaključujemo III.četrtletje in naprošamo 
vse cenjene naročnike, da poravnajo odn.obnovijo naročnino, vkolikor to 
že niso storili.

K naročilu vabimo vse Slovence, ki žele prejemati svoj izvod našega 
lista. Vse tehnične težave z nabavo potrebnega materiala za tisk so pre= 
stale in lahko zato odslej vsakdo prejme svoj izvod, kar do predkratkim 
ni bilo mogoče in so bili tudi angleški listi vsled tega v stiski.

Klic Triglava izhaja štirinajstdnevno. Naročnina znaša 6/- četrtlet= 
no. Naslov; Klic Triglava, Miners Hostel, Twogates, Tamworth,Staffs.

Sodelujte 9 dopisi!

Zanimivo dejstvo je, da so najbolj pogosto uporabljani glagoli veči= 
noma enozložni, kot n.pr. to let, to put, to get, to set. V prejšnjih 
lekcijah smo si že ogledali glagola to get in to put, danes pa se na krat 
ko ustavimo pri glagolu

to let = dopustiti, dovoliti j v najem datij pustiti;
Njegov pomen je v zvezi z različnimi predlogi dokaj različen.
I let - sedanji čas; I let - pretekli čas; I shall let - prihodnjuhs.
I decided /disaj’di.d/ to let things take their own course /kS^s/- od 

ločil sem se, da pustim stvarem svoj tek.
Yqu muat not let the events /iveiits/ c orne to this - ne smete dopusti 

ti, da bi dogodki pripeljali do tega.
I will let you know to-morrow - obvestil vas bom jutri.
Let me alone! - pusti me pri miru!
They let him down badly - sramotno so ga pustili na cedilu.
He would not even talk, let alone write - niti govoril ne bi ,

kaj šele pisal.
Without let or hindranse/hr1ndr- neovirano.
Let him in! - pusti ga notri!
Let the dog out! - izpustite psa ven!
Tbe shutters /ša’terz/ are let down - žaluzije so spuščene.
Za prvo osebo ednine in množine, kot tudi za tretjo ni pravih velel 

nih oblik in v tem slučaju nam pride na pomoč glagol to let;
write! ~ piši! pišite! 

toda: let us write! - pišimo!
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Let them write! - naj pišejo! 
Let me see! - naj pogledam!

+
Predlogi so kot v vsakem drugem jeziku zelo važni tudi v angleščini. 

Mnogokrat se lahko spozna tujca po napačni uporabi predlogov. Eden takih 
je predlog "at" = v, pri, proti, ob, k5' 

to be at home - biti doma; 
at this moment - v tem trenutku; 
to stay at an hotel - muditi se v hotelu;
at Blackwood, at^ Stratford - v Blackwoodu, v Stratfordu; toda: 
in London, in Cardiff, in France - v Londonu, v Cardiffu, v Franciji.
"in" se rabi pri imenih pokrajin, grofij, pred Londonom in v splošnem 

pred imeni večjih mest; "at" se v splošnem rabi z imeni majhnih mest ali 
vasi.

At bis request /fikve’st/ - na njegovo prošnjo; 
at his Invitation /invitei'š^n/ - na njegovo povabilo; 
at his expense /ikspe'ns/ - na njegove stroške; 
at the end of the year - ob koncu leta; 
at the bottom /bo'tem/ of the Street - na koncu ulice; 
he was at the head of the army - stal je na čelu armade; 
at daybreak - ob svitu, ob nastopu dneva; 
at night - ponoči;
at the baker's - pri peku; at the chemist's/ki' mi-sts/ - pri lekarnar= 

ju;
at best we shall win and at worst we loose /luz/ a few Shillings - v 

hajboljšem slučaju bomo dobili in v najslabšem izgubimo nekaj šilingov; 
at the time of his return - ob času njegovega povratka; 
at the same time - ob istem času; obenem; 
at Christmas - o Božiču; at Easter - o Veliki noči;
I am surprised /soerpraj'zd/ at you - iznenaden sem nad teboj; 
the dog snapped /snaspt/at her - pes je hlastnil po njej; 
he was continually at me - stalno je silil vame; 
at the expiration /ekspirej' šen/ of the term - po preteku roka; 
he is an old man at that - poleg tega je star človek; 
bring me the picture to-morrow night at the latest - prinesi mi sliko 

najkasneje jutri zvečer;
our good reputation /repjutei'šen/ is at stake - nas dober sloves je 

v vprašanju.
-----0000000-----

Ob zaključku redakcije smo prejeli drugo pismo g.župnika Kunstlja za 
šmarnice in okrožnico z odgovori na anketo g.župnika o organizaciji za Slo 
Vence v Vel.Britaniji. Od 128 odgovorov le dva nista jasna. Vsi-ostali se 
z ustanovitvijo enotne slovenske prosvetno-socialne organizacije v Veliki 
Britaniji strinjajo, vsaj v načelu. Vkolikor so bila napisana tudi imena 
za pripravljalni odbor, jih je 96 imenovalo g.dr.Kuharja, 83 č.g.I.Kunste 
Ija ter 62 gdč.A.Kranjc.- Pisma, ki jih je objavil g.župnik v zvezi sto 
anketo kažejo, da se večina strinja s tem, da tvorijo upravo organizacije 
predstavniki obstoječih organizacij, bodisi političnih ali drugačnih in pa 
vidnejši Slovenci, ki ne pripadajo nikomur. Značilno je, da ta princip za 
stopa večina Slovencev tudi v pogledu reorganizacije Slovenskega Narodne= 
ga Odbora. S.I.

-----0000000-----
GESLO KLIC TRIGIAVA JE: Proti diktaturi katerekoli vrste - za svobodo Slo= 
vencev ! Pišite v Klic Triglava in izmenjujte javno svoje misli!
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Blokada Berlina se je sicer uradno končala, 
toda Rusi vseeno poizkušajo delati zapreke, 
zlasti v pogledu trgovanja med Zapadnimi zo 
nami Nemčije in zapadno zono Berlina. Naspro 
tuj e jo zlasti izvozu Berlinskih izdelkov na 
zapad. Zapadne sile so vložile protest, da 

Rusi poskušajo izigrati sporazum, ki predvideva konec vsem motnjam im o= 
me jitvam.-

Volitve v"Ljudski Parlament" v sovjetski zoni Nemčije so pokazale , 
da je volilo odklonilno 33.9% volilcev, medtem ko je Bila celotna ude = 
ležBa 95%. Predložena je Bila le ena lista. Poleg tega pa je Bilo progla 
šenih še Blizu milijon volilnih listkov - neveljavnih. V sov j.zoni Ber 
lina jih je od 91.3% udeležencev volilo odklonilno 41.9%.

Statut za Zapadno Nemčijo je pripravljen. Parlament Bo imel dve zBor 
niči s v poslanski Bo 450 članov, v senatu pa 50./^iskf%vera in oseBne sro 
Bode je zagotovljena. Ustava proglaša agresivno vojno na nezakonito in 
vsak poskus za nasilen prevzem oBlasti se Bo kaznoval z dosmrtno ječo. 
Smrtne kazni ni,- Mesto Bonn Bo nova prestolnica.

Skupščina OZN je odBila sporazum med Bevinom in grofom Sforzo v po= 
gledu Bodočnosti italijanskih kolonij, ki je predvideval, da B-o Tripoli 
tani ja po letu 1951 spet prešla v italijanske roke. Zaradi tega sporazu 
ma je prišlo med AraBci v Tripolitani ji do revolucionarnega razpoloženja.

Britanski delegat v Evropskem Gospodarskem OdBoru se je uprl sovjet 
skemu predlogu, da se odoBrijo vzhodno-evropskim državam posojila. Bri= 
tanski delegat je izjavil, da naj te države raje trgujejo z zapadom,kot 
poskušajo Biti potom posojil samostojne v gospodarskih zadevah.

Rusi so pričeli sistematično motiti ruske oddaje "Glasa Amerike" in 
BBC-ja. Toda zavezniki imajo trden namen prehiti "železno zaveso". Njih 
oddaje v ruščini so sedaj na 60 različnih valovnih dolžinah, tako da Ru 
si odn.Kremelj ni sposoben zadržati ta naval. Zavezniška radio-postaja v 
Berlinu Bo tako pojačana, da jo sovjeti ne Bodo mogli uspešno motiti in 
jo Bo možno slišati v razdalji 500 milj - v Litvi, Poljski, Čehoslovaški, 
Madžarski, delu Romunije in Jugoslavije,- Senator R.Elanders je pozval 
ameriško vlado, da pošlje nad Rusijo Balone z letaki,- G.N.Collisson,vo 
dja posebnega gospodarskega upravnega odbora za koordinacijo v Zap.Nem= 
čiji,pa je izjavil, da Bo Železna Zavesa padla, ker mora pasti in to ne 
nujno z oboroženo silo.

Predsednik Britanske trgovske zbornice g.Wilson je izjavil, da Br±a 
ni ja ne misli odkupovati sovjetskega žita. Znano je namreč, da je Sovje 
tija v preteklih letih izvozila velike količine žita v Britanijo.SZ je 
izkoriščala to v politične namene.

Ameriški zun.minister Dean Acheson je odbil vse sugestije za izbolj 
šanje odnošajev s Francom. "Španija ima vlado po vzorcu Hitlerja in Mus 
solinija. Francov režim je fašistični in diktatorski," je dejal Acheson. 
Francove napovedi v pogledu ameriškega posojila se ne Bodo uresničile .
V slučaju, da Bi prišlo v OZN do glasovanja, da se Francov režim prizna, 
Bo USA glasovala proti,- Pač pa se čujejo glasovi, da Bodo veLepos-lani = 
ki morda le šli nazaj v Madrid. V tem se soglašajo .gg.Bevin, Churchill 
in senator VandenBerg.

Angleška policija je aretirala "ameriškega komunista št.l"Gerharda 
Eislerja, ki je pobegnil iz USA na poljski ladji Batory, ki ga je imela 
nalogo prepeljati na Poljsko. Ameriška vlada je izdala za njim tiralico.

"International Metalworkers Federation" je dala iniciativo za novo 
mednarodno organizacijo delavskih unij. Na konferenci so zastopane:Bri= 
tanija, USA, Canada, Avstrija, Belgija, Danska, Francija, Nemčija, Holan 
dija, Luksemburg, Norveška, Švedska in Švica. Predsednik IMF je izjavil, 
da totalitarizem, Bodisi fašistični ali komunistični, ne bo mogel uspe= 
ti, ako Bo imel napram sebi svobodne delavske organizacije.

Občinske vo&tve v Trstu se Bodo vršile 12 .in 19. junija t.l-Slovenski antikomunisti so 
postavili enotno listo napram Bloku italijanskih strank.


